

Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.:212/2017
30.4.2017.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



TREĆA USKRSNA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o sve-mu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem - pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, -odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga g-lavari svećenički i -vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadamo da je on onaj -koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali -njega ne vidješe.« A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: -»Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. **Riječ Gos-**

podnja.

UZ Evanđelje

Današnji evanđeoski odlomak opisuje jedan od događaja na sam dan uskrsnuća prema informacijama koje je o njemu prikupio sveti Luka i zapisao u svome Evanđelju. U središtu događanja su dvojica učenika koji su s puno nade i očekivanja pratili sve što se ticalo Isusa Nazarećanina, očekujući da će biti otkupitelj naroda Izraelova, no naposljetku su se morali predati pred stvarnošću njegove muke i smrti na križu. Prema njihovu shvaćanju stvari on nije ispunio ni njihova očekivanja ni očekivanja mnoštva koje ga je oduševljeno slušalo i u njega polagalo svoje nade. Zato su i ova dvojica učenika razočarani napuštali Jeruzalem, premda su već čuli bili od žena i od apostola koji su išli na grob da Isusa nema u grobu. Pa i kad nisu još uvijek znali protumačiti kako to da njegova tijela nema u grobu, u svakom slučaju nisu mogli pretpostavljati da je živ, te stoga nisu ni čekali daljnji rasplet situacije, već su se odlučili maknuti s mjesta događaja koje je u njima moglo tek samo probuđivati bol i tugu. Zanimljivo da Isus izabire upravo ovu dvojicu najbeznačajnijih i najtužnijih učenika da im se očituje na dan svoga uskrsnuća.

I, doista, kad im se pridružuje na putu, vidi se da su on još uvijek pod dojmom svega što se dogodilo. On, međutim, u njima započinje jedan novi proces koji bismo mogli nazvati iscjeljenjem duhovnog vida, otvaranjem očiju i progledavanjem. Jer ovaj se događaj odvija, naime, između njihove sljepoće i progledavanja, kako će zaobilježiti i evanđelist sveti Luka. On će zapisati da u trenutku kad im se Isus približava nisu bili u stanju prepoznati ga: I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. Međutim, kad su slušali kako im tumači starozavjetnu riječ i kad im je razlomio kruh, tada su razaznali njegov lik, što Evanđelist posvjedoči: U to im se otvoriše oči te ga prepoznade, a on im iščeznu s očiju. I premda im je Isus iščeznuo s očiju, oni su se ipak osvjedočili o njegovu uskrsnuću u najdubljim dubinama svoga bića, jer su otkrili otajstvo Božjega nauma i izvedbu istoga upravo po muci, smrti i uskrsnuću Sina Božjega. Istinska unutarnja preobrazba koja je zahvatila ovu dvojicu učenika poželjna je svakom vjerniku koji traži vjerodostojno iskustvo uskrsnuća, jer ga nije dovoljno tražiti samo na praznome grobu, već ga treba tražiti i u vlastitoj nutrini. To jest potrebno je steći pogled koji može uočiti uskrslog Gospodina u dubini vlastitoga bića, te ujedno čitati Božjim očima sva događanja vlastite povijesti i cijeloga svijeta. Jer često i nama nedostaje jasan pogled kojim bismo čitali napose one mučne i tragične događaje u životu. Božja prisutnost je jača i od najkatastrofalnijeg ponašanja koje čovjek sebi priušti. Učenici iz Emausa su otkrili da je Bog prisutan i jači od svih pogibelji, te da na otajstven način vodi ljudsku povijest ne ljudskom snagom, već snagom svoga uskrsloga Sina. Božja snaga je jača od ljudske zloće i grijeha koji je dosegnuo svoje vrhunce upravo u odbacivanju Sina Božjega i njegovom pribijanju na križ. Kao što se sve promijenilo u očima ove dvojice učenika kad su otkrili da uz ono što su znali o događajima tih dana, ima i ono što nisu znali, a to je Božje djelovanje da ipak zlo koje čine ljudi preobrasi u pobjedu Božju, tako je i nama otkrivati snagu prisutnosti Uskrsloga koja nosi naš život putovima Božje povijesti usprkos svih zala i katastrofa koje otkrivamo u svijetu oko nas. Stoga ne smijemo živjeti u sljepoći prema Bogu i njegovu moćnom djelovanju za spasenje svijeta i nas samih, to jest ne smijemo ga tražiti i procjenjivati samo po mjerama našega ljudskog vida i naših ljudskih očiju. Naprotiv, Uskrsli nam pomaže da otvorimo oči i da izoštrimo pogled na pravu žarišnu daljinu kako bismo otkrili njega živoga u svome životu i u životu svijeta. Tako ćemo otkriti da nam se Bog očituje kao onaj koji sebi zadržava pravo djelovati na sebi svojstven način, pa i onda kad se taj način u prvi mah i ne uklapa nama ljudima u naše predodžbe o tome što je Bog trebao učiniti za nas i za druge ljude. Zato umjesto da se iščuđujemo i Bogu predbacujemo zašto nije poduzeo ništa sukladno našim očekivanjima, pozvani smo prilagoditi vlastiti pogled njegovu načinu djelovanja i njegovu načinu prisutnosti u svijetu. Jer on je dobro procijenio da je veći iskaz ljubavi i veći dar milosti bio u tome da preda za nas ljude svoga Sina, nego da se osvećuje nama ili nekim zamišljenim protivnicima Božjega naroda na ljudski način. Neka nam dragocjeno iskustvo učenika iz Emausa pomogne da i sami prijeđemo put otvaranja očiju i izoštravanja pogleda. Dopustimo stoga Uskrsnome da nam se približi, da nas pouči i da nas nahrani otajstvima Božjim, što je put ozdravljenja pogleda. Uistinu, dok ne uočimo njegovu prisutnost u našem životu i u povijesnim događajima oko sebe, ostajemo slijepi. A kad nam on otvori oči onda na Božji način procjenjujemo stvarnost i događaje oko sebe, te radosno hodimo putem ove ljudske povijesti, ma kako mogla biti tužna i suzna u mnogim svojim vidovima. Neka nam Uskrsli otvori oči i neka nas obdari novom snagom da se u nama rodi želja naviještati drugima njegovo sveto uskrsnuće kao najradosniju vijest koju čovjek u svojoj duši i povijesti može iskusiti. Kao što je ovu dvojicu podigao iz njihova beznađa i razočaranosti, neka i nama ulije gorljivost srca, čime nas već za života podiže iz mrtvih i čini svojim revnim učenicima i svjedocima uskrsnuća.

NAJAVA HODOČAŠĆA:

10 LIPNJA 2017 Sveti Josip karlovac(središnja proslava 330 godina odkako je sveti Josip proglašen zaštitnikom Hrvatske.(cijena70 kuna)

24. lipnja 2017 hodočašće Majci božjoj Trsatskoj . Cijena 100 kuna

SAHRANJENI PROTEKLI TJEDAN

Ivan Gorup rođen 13.10.1956,stan: Ljudevita Gaja 12, Marija rođ. Lovrenčić-supruga,umro: 14.4.2017, pokopan 15.4.2017 u Pregradi.Supruzi Mariji, kćeri Ani i sinu Matiji izražavam sućut
Zdenko Vešligaj; rođen 7.11.1966 Zagreb,umro 8.4.2017 Zagreb,Hedviga -majka,Stan : Zagreb, pokopan 18.4.2017 Pregrada. Majci Hedvigi iskrena sućut.

Đurđica Jakoplić-rođena 13.8.1950,stan: J. Leskovara 33, umrla 17.4.2017, Franjo i Marija Jakoplić –roditelji, pokopana 20.4.2017 Pregrada. Kćeri Lidiji i sestri Marici iskrena sućut.

Mirko Smrkulj: rođen 2.11.1931 Benkovo, Stan Brussels Belgija, umro 8.4.2017, Vera rođ. Hrestak –supruga,pokopan u Belgiji. Sestri Josipi Ilić i sinovima Stjepanu i vVekoslavu izražavam sućut

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve su činili za ovozemaljskog života nagradi ih u Vječnosti.

Zahvala

U proteklim uskrsnim danima bilo je naših župljana koji suse na poseban način uključili u proslavu Uskrsa.: ob. Josipa Horvat,Lucija Marčić,ob. Zagvozda,ob. Krištić,ob, Kancir,ob. Papeš, ob. Strabić gđa Nada Sinković ,gđa Bojana Vrhovski, gđa Josipa Gorup ob. Špoljar koja se brine za kapelu sv. Jurja, ob. Leskovar koja se brine za kapelu u Erpenji i ob. Krsnika koja se brine za kapelu u Gornjoj Plemenščini. Srednja škola Pregrada, Grad Pregrada. Zahvaljujem gospodi i gospođama na čišćenju župne crkve, i svima koji su pomogli u uređenju naših kapela. Hvala predstavnicima župljana u pranju nogu na Veliki četvrtak,Hvala č.s. Bernardi na uređenju župne crkve, hvala prečasnom Josipu Belaviću na svećeničkom služenju u našoj župi, hvala Ministrantima te pjevačima zborova Salve Regina i voditeljici č.s.Jasenki, zboru Kyrie i voditelju Dominiku, zboru Zvončići i voditeljici Dijani. Hvala svim župljanima na vjerničkom izrazu proslave uskrsa. Hvala svim župljanima koji doprinose nesebičnim darom u obnovi naše župne crkve.

U ponedjeljak 1.svibnja je blagdan svetog Josipa Radnika. Proštenje je u kapeli sv.

Josipa Radnika u Svedruži. Misa je u 11:00 sati Blagdan sv. Josipa Radnika u crkvenu godinu uvodi papa Pio XII. On je odredio da se blagdan sv. Josipa Radnika slavi 1. svibnja.

1889.godine.Druga Internacionala odredila je 1. svibnja kao dan kada će se slaviti praznik radništva. Upravo te godine i papa Leon XIII. Izdaje encikliku „Quamquam pluries“. U njoj poziva radnike i ljude koji žive u skromnim prilikama na sv. Josipa. Papa govori kako bi im on trebao biti uzor i primjer za nasljedovanje. Ova godina je proglašena godinom svetog Josipa. U svim crkvama i kapelama posvećenima svetom Josipu na dan proštenja može se dobiti potpuni oprost.Pođimo svetom Josipu i molimo za našu domovinu Hrvatsku koja ove godine proslavlja 330 godina otkako je Hrvatski sabor uzeo svetog Josipa za zaštitnika naše domovine. Molimo za naše radnike i poslodavce.

Pred nama je mjesec svibanj koji je posvećen Blaženoj Djevici Mariji.Svakog dana u našoj župnoj crkvi u 17:30 sati je svibanjska pobožnost. Pozivam djecu na svibanjske pobožnosti. Poštovani roditelji ako vi ne uputite djecu na svibanjsku pobožnost teško da će sami se sjetiti doći. Omogućite svojoj djeci da od najranije dobi gaje pobožnost prema Majci Božjoj.

4.svibanj –Sveti Florijan zaštitnik Vatrogasaca. Sveta Misa u kapeli **sv. Leonarda u četvrtak 4. svibnja u 19:00 sati** za žive i pokojne vatrogasce i sve koji na bilo koji način pomažu vatrogasno društvo.

U subotu 6.svibnja 2017 susret je kruničara u Nacionalnom Svetištu M.B. Bistričke. Pozivam Kruničare da se odazovu na hodočašće kao i druge župljane koji žele moliti i pronaći nadahnuće za molitvu. Organiziran je prijevoz jedino molim da se što prije prijavite. Pšolazak je u subotu u 8:00 sati

U subotu 6.svibnja je sveta misa i u kapeli Majke Božje Kunagorske na Kunagori u 9:00 sati.

U nedjelju 7.svibnja u 19.00 sati je misa za mlade u Zagrebačkoj katedrali. Pozivam mlade da se prijave za hodočašće.

Roditeljski sastanak za roditelje krizmanika je u utorak 2. svibnja u župnoj dvorani s početkom u 19:00 sati , a za roditelje prvopričesnika u utorak 9.svibnja s početkom u 19:00 sati također u župnoj dvorani .

Ovaj tjedan je Prvi petak i Prva subota (prigoda za ispovijed i pobožnosti)

PON	Sveti Josip Radnik	11:00	Kapela sv. Josipa Svedruža +Ivan Pondeljak, Drago, Josip Papeš
1.5		18:00	Vinko ,Magdalena Kranjec* Ivica,biserka Cvek* Antolić Josip* Stjepan,Alojz, Kristina Burić
UTO 2.5	Sveti Atanazije	18:00	Stjepan,Valerija Fišter* Marija Hustić* Dubravko,Zvonko,Ana Leskovar
SRI 3.5	Sv. Filip i Jakov	18:00	Stjepan Vukmanić* Biserka Leskovar
ČET 4.5	Sv. Florijan	17:30 18:00	KLANJANJE Dušan Buvač
	Kapela Sv. Leonarda	19:00	Žive i pokojne vatrogasce
PET 5.5	Peregrin, Prvi Petak	18:00	Ivan Burić,Nežad Vdović* Ivan Burić, Marija ,Josip Šoštarčić* Ivan Gorup
SUB 6.5	Irenej	8:00	Mirko Smrkulj—Sprovodna
	Prva Subota	9:00	Kapela Majke Božje Kunagorske
		18:00	Dragutin Gretić
7.5.	<u>Župna crkva</u>	8:00	Rozalija Papeš
Četvrta Uskrsna Nedjelja	<u>Sveta Ana</u>	9:30	Ob. Hustić i ob. Drenški* Barica ,Milan Ilijaš* Stjepan Kranjčec
	<u>Župna crkva</u>	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
Dobri Pastir	<u>Župna crkva</u>	18:00	Đurđica Jakoplić* Marica,Franjo Hrestak* Štefica Mučnjak* Ivan Vrbanc* Terezija Antolić,Franjo,ankica Špoljar

TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME:

Prema odredbi nadbiskupije, primanje **svete Krizme** biti će u subotu, 20. svibnja 2017.

Prva pričest u našoj župi je u nedjelju, 21. svibnja 2017.

PRIJAVA DJECE ZA SAKRAMENT KRŠTENJA SUSRET RODITELJA :

10.5., 24.5, 14.6, 28.6 5.7 2017

Sa sobom ponesite kopiju Rodnog lista od djeteta(Hvala)

Prijave su u župnom uredu u 19: 00 sati.

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

ŽUPNI VJERONAUČ:

Utorak, 16:45—krizmanici
Petak, 16:00—1. i 2. razred
Subota, 8:30—prvopričesnici
Subota, 09:15—krizmanici